
Timestamp Ответь как ты справлялся с заданиями 
14/03/2016 16:12:51 сам Станкус 2 14 Колокольчики 1 6 3 1 балл
14/03/2016 16:30:42 сам Мурадова Ангелина. 3+8=11(к.)- в одной коробке;  16-11=5(к.) - во второй коробке. 17-3=14(д.)  14:2=7(д.)  7+3=10(д.)  Ответ: 10 двухэтажных и 7 трёхэтажных домов в посёлке.Ответ: Вера любит колокольчики.99-88=11   11+10=21   Ответ: 21 девочка в Галином классе.6+2+3=11(б.)   29-11=18(б.)   18:3=6(б.)   6+6=12(б.)   6+2=8(б.)   6+3=9(б.)   Ответ: 12 бычков поймал первый брат, 8 бычков - второй, 9 бычков - третий.4 4 балла 
14/03/2016 16:50:49 с помощью мамы или папыЯгмур Евгений. 11,5. 10двухэт., 7трехэт. Вера любит колокольчики.21 девочка. Первый брат-12 бычков, второй-8, третий-9. 2 6 баллов
14/03/2016 18:41:29 с помощью мамы или папыНаливайко Кирилл 8+3=11  16-11=5 Ответ: 11 и 5 Ромашки Ответ: 21 девочка. Ответ: 12, 8 и 9. 3 балла
14/03/2016 20:58:59 с помощью мамы или папыМагомедов Шамсудин 11,5  2-х этажных 10,3-х этажных 7Колокольчики 21 6 2 5 балла
14/03/2016 21:40:42 с помощью мамы или папыСамокаева Дарья 16-3=13 16-8=8 17-3=14 14-3=11 васильки 21 29-6=23 29-2=27 29-3=26 2 2 балла
14/03/2016 22:06:07 с помощью мамы или папыЩербакова Валерия Ответ: в первой коробке 12 карандашей,а во второй коробке 4 карандаша.Ответ:7  трёх-этажных домов и 10 двух-этажных домов.Вера любит колокольчики.Ответ: 21 дев., в нашем классе.Ответ: у 1 брата 12 бычков,  у 2 брата 8 бычков ,у 3 брата 9 бычков.Ответ: 2. 5 баллов
14/03/2016 22:31:26 с помощью мамы или папыГеоргиев Даниил 1)8+3=11(к)-В 1 коробке 2)16-11=5(к) Ответ: 5 во второй коробке10>7 Ответ:10 2-х этажных домов,7  3-х этажных домов.Ответ:Вера- колокольчики99-88+10=21(д) Ответ:21 девочекОтвет:  первый брат поймал 12, второй-8, третий-92 6 баллов
15/03/2016 00:09:47 сам Головчак Данил. 8+3=11 (к.)-в одной коробке.16-11=5(к.)-в другой коробке.17-3=14(д) 14:2=7(д) 7+3=10(д) Ответ:7 трёх этажных домов и 10 двух этажных домов.Вера любит колокольчики.99-88=11 11+10=21 Ответ:21 девочка в нашем классе.6+2+3=11 (б.) 29-11=18(б.)  18:3=6(б.) 6+6=12(б.) 6+2=8(б.) 6+3=9(б.)4 4 балла
15/03/2016 16:57:13 сам Поддубная Вероника 5 карандашей в одной коробке14 3х этожных домов Колокольчики 89 12,8,9. 1+1,2+3,4+3,5+1 2 балла
15/03/2016 21:01:05 с помощью мамы или папыЯворович Виталий в первой-11, во второй-5 2-хэтажных-10, 3-хэтажных 7колокольчики 21 12 2 5 баллов
16/03/2016 13:27:39 сам Плеханова Татьяна 8 и 5 10 и 7 калокольчики 21 6 1
17/03/2016 17:17:25 с помощью мамы или папыРасторгуев Илья 11;5 7;10 колокольчики 20 6 2
17/03/2016 21:16:13 с помощью мамы или папыЯрина Даша 11 в одной, 5 в другой. 7 трёхэтажных домов, 10 двухэтажных домов.Вера любит колокольчики, Таня ромашки, а Оля васильки.21 Первый брат поймал 12 бычков, второй 8, а третий 9.2
18/03/2016 21:36:05 с помощью мамы или папыАндрюнин. 16-8=8. Ответ:8 карандашей в каждой коробке.17-3=14.14:2=7.7+3=10. Ответ:10 двух итажных 7 трёх итажных.Вера любит ромашки. 99-88=11. 11+10=21. Ответ:21 девочка в классе.29-2-3-6=18. 18:3=6. 6+6=12( первый)6+2=8(второй).6+3=9.(третий).5
25/03/2016 20:20:31 с помощью мамы или папыСкороходов 11 и 5 10 и 7 колокольчики 21 6 5

ВЕРНЫЕ ОТВЕТЫ 11,5 10 и 7 Вера_колокольчики 21 12.8.9 2


